

# 石景山报

2017年4月17日 星期一

第29期(总第1599期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办  
准印证号京内资准字2003-L0007  
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话  
●区政府:12345  
●自来水:68840911  
●供电:95598  
●煤气:96777  
●消协:88793656



## 我区部署中央环保督察反馈意见问题整改工作

本报讯(记者封翔)4月13日,我区召开贯彻落实中央环保督察反馈意见动员部署会,区领导牛青山、夏林茂、李文起、肖平、陈婷婷、左小兵、李金克以及全区各相关委办局负责人参加会议。

区委书记牛青山在讲话中指出,此次中央环保督察反馈意见既肯定了成绩,也指出了问题。从反馈意见中可以看出,十八大以来,习近平总书记两次视察北京,市委

市政府狠抓生态环保工作,取得了很大成绩。针对下一步落实工作,牛青山强调了三点意见:一是树立新理念。要把抓生态文明当做与党中央保持高度一致的重大任务,要把抓生态文明建设作为与新时代同步的重要任务,要把抓生态文明作为大力整治城市病的落脚点,要把抓生态文明作为最普遍普惠的民生工程,要牢固树立绿水青山就是金山银山的理念。二是树立争创

一流的标准。中央督察组反馈的问题的根本原因就是标准一般化,石景山区要树立首都标准,中心城区标准。三是实施新举措。按部就班是无法完成生态保护任务的,需要有改革性的、创新性的办法,同时把环保任务列入考核,实行一票否决制,要坚持一把手负责制,定期会商,研究方法,解决问题。

区委副书记、区长夏林茂传达了中央第一环保督察组北京市情

况反馈意见会议的精神和市委书记郭金龙同志讲话精神,并就扎实做好中央环保督察意见整改落实,全面提升我区环境保护工作水平作了工作部署。一是要深入分析,细致梳理我区环保督察工作问题清单。二是要建立长效管理机制,全面彻底整改突出问题。坚持问题导向,扎扎实实抓好整改工作。实施生态环保“一把手”工程。从严追问责,认真落实监督责任。

## 完善应急体系 编织全方位立体化公共安全网

本报讯(记者吴赛赛)4月13日,我区召开2017年突发公共事件应急委员会全体会议,总结2016年全区应急管理工作,明确2017年工作要点。区委副书记、区长夏林茂参加会议并讲话,区委常委、常务副区长田利跃宣读了区应急委领导成员、组成人员及领导分工调整情况。肖平、耿振虎、朱钢银、亢军、陈婷婷、左小兵、李金克、周西松、岳林华等领导,应急委各成员单位负责人参加会议。

夏林茂强调,2017年,我区要进一步增强“四个意识”,强化主动做好公共安全工作的责任担当,围绕“五个深度融合”,即风险管理与管理深度融合、日常准备与重大战略深度融合、政府处置与社会响应深度融合、自身建设与改革创新深度融合,以首善标准抓好应急管理各项工作,确保我区城市运行、社会和谐稳定。围绕今年的应急管理工作要点,夏林茂提出五点意见。一是全力完成好重大会议活动保障的重大任务;二是持续深化应急体系改革;三是扎实做好风险管理;四是狠抓危机应对准备;五是鼓励引导社会参与。在推进我区“两个生态”建设过程中,经济、社会发展决不能以牺牲“安全”作为代价,要把公共安全作为最基本的民生,全面提升和加强应急管理基础能力、核心应急救援能力、综合应急保障能力和社会协同应对能力,使我区应急管理水平再上新台阶。

### 导读

“同心北里”画大同心圆志愿 服务普惠社区人

详见3版



## 石景山模式口文保区将建地下管廊

本报讯(记者王祝炫)今年,石景山区启动模式口文保区修缮改造工程,对该地区道路及市政基础设施进行改造提升。日前,在前期拆除违法建设的基础上,对模式口的十余条露天排水沟进行了入地填埋,以解决困扰居民多年的排污难题。

一直以来,模式口地区基础设施相对滞后,部分居民家的生活污水只能通过道路两侧露天排水沟排入市政管线,随着周围的居民增多,生活污水排放量增大,水沟经常堵塞,生活垃圾等在污水里漂浮,并散发臭味,周边居民深受其害,亟待整改。但由于居民私搭乱建等行为,周边环境提升和改造难度很大。4月12日上午,石景山区金顶街街道就组织人员对模式口后街小巷内的露天排污沟进行了改造。记者在现场看到这条排污沟长40多米,边上的道路也十分狭窄。街道工作人员说,这条路地下埋有相对集中的煤气、供水、通信等多类管道,还有废弃危房及居民私自搭建的窝棚、菜园等违法建设,改造工作困难重重。今年,在“疏解整治促提升”行动中,街道对排污沟周边的违法建设进行了拆除,并对该排污沟进行改造,清掏排水沟中的垃圾和杂物,用混凝土对沟底壁进行整修、加固和防水处理,并用盖板封顶。露天排污沟“入



地”使该处的排污问题得到彻底整改,改善周边居民生活环境,得到了居民的支持和点赞。据了解,目前模式口文保区范围内十余条

露天排水沟已全部“入地”,未来,该区域内还将建设统一的地下管廊,使道路上的各类线路、管道全部入地。

## 北京市医药分开综合改革

# 人民群众得实惠 医务人员受鼓舞 党和政府得民心

取消药品加成和挂号费、诊疗费,设立医事服务费;实施药品阳光采购,降低药品采购价格;规范基本医疗服务项目,实施有升有降的调整

北京市石景山区卫生和计划生育委员会